

第十七次全国特奥日活动在玉举行

全国20支参赛队的孩子们在快乐中展示风采



▲特奥运动员在体验冰壶运动。



▶选手进行投篮比赛。

本报讯(记者 黄冰 实习生 褚养阳)7月14日,第十七次全国特奥日活动暨中国智协2023年12省(市)特奥联谊活动在玉林市中小学综合实践基地举行,来自全国12省(市)20支参赛队代表220名特奥运动员参加,通过体验快乐活动展示风采。

特奥日活动竞赛项目设有立定跳远、30米折返跑、1分钟投篮、足球射门、足球跑动传球等,分男女组进行。在现场,记者看到,来自各地的选手,穿上队服,精神抖擞,他们在带队老师的引导下,按照比赛要求,认真进行

比赛。“一二三,开始跑!”在30米折返跑中,选手听到口令,奋力迈开脚步,在现场一声声“加油”呐喊声中,他们一往无前。“拿球扔上去,快捡球继续扔上去……”在1分钟投篮比赛项目,选手听着老师的呐喊,不停地重复着“投篮、捡球、再投篮”动作。

此次特奥日活动由中国智力残疾人及亲友协会主办,玉林市特殊教育学校承办,共有来自广西、福建、广东、湖南、湖北、海南、四川、云南、贵州等12个省(市)20支代表队参加,其中有18支代表队在玉林市参加现场比赛,山东和江

西两支队代表则通过线上视频的方式参加比赛。活动期间,还将开展特奥家庭论坛、趣味体育运动、联欢会、篝火晚会、美食分享会、职业技能体验活动、特奥运动员体检、影片欣赏等其他相关活动。

据了解,7月20日是全国特奥日,今年是第十七次全国特奥日。“围绕特奥日活动主题,开展一系列联谊活动,丰富孩子们的假期生活,拓展视野。”中国智力残疾人及亲友协会副主席兼秘书长张晓成说,特奥运动属于群体休闲运动,不是竞技活动,重在让孩子们走出家庭参与到活动中来,让孩子在快乐的活动当中展示自我,通过运动这种康复手段,可以有效提升孩子们的语言沟通能力、运动能力、协调能力、自理能力等。

记者了解到,2013年以来,中国智协共举办过11次夏季、6次冬季特奥联谊活动,对推动新时代特奥运动发展和残疾人事业的全面进步,大力弘扬人道主义思想,倡导扶残助残社会风尚,营造和谐文明进步的社会环境具有重要意义。

福冈游泳世锦赛开幕 中国选手“稳字当头”

新华社日本福冈7月14日电(记者 岳晨星 周欣 李嘉)2023年福冈世界游泳锦标赛14日拉开帷幕。在首日的男、女跳水1米板预赛和花样游泳双人技术自选预赛中,中国选手都顺利晋级。

在女子1米板预赛中,林珊和李亚杰表现稳定,分别以291.25分和283.35分排名前两位闯入决赛。在随后举行的男子1米板预赛中,彭健烽和郑九源以403.75分、371.65分的成绩分别第一、第五名晋级决赛。

在花样游泳双人技术自选预赛中,卫冕冠军、中国双胞胎姐妹王柳懿王芊懿以280.3334分在38对组合中排名第第一。两人这套动作的主题是国风《莲》,动作编排展示了

柔中带刚的美。日本花游名将、卫冕冠军乾友纪子在女单技术自选预赛中以273.2700分排名首位。

15日将产生5枚金牌,分别来自跳水混双10米台、女子1米板和男子双人3米板,以及公开水域女子10公里和花样游泳女单技术自选。其中,奥运冠军王宗源与新搭档龙道一角逐男子双人3米板,张家齐和王飞龙征战混双10米台,孙嘉珂和吴婕彤参加女子10公里比赛。中国花游“一哥”石浩琦与张依瑶参加花样游泳混双技术自选预赛。

福冈游泳世锦赛于14日至30日举行,包括跳水、花样游泳、水球、高台跳水、游泳和公开水域六个大项的比赛。

世界摔联积分赛布达佩斯站: 邹万豪自由式57公斤级摘金

新华社北京7月14日电(记者 王楚捷)当地时间13日,世界摔联国际积分赛匈牙利布达佩斯站迎来首个比赛日。中国选手邹万豪在男子自由式摔跤57公斤级比赛中摘金,中国队当日共有一金两铜入账。

邹万豪的对手是吉尔吉斯斯坦选手萨曼别科夫,后者本赛季竞技状态出色,是上一站积分赛该级别的冠军。决赛上半场,邹万豪和萨曼别科夫打得相对保守,临近中场休息时,萨曼别科夫被判强制30

秒进攻未得分,邹万豪由此获得1分;下半场邹万豪加强主动进攻,两次将对手推出界外,取得3:0的领先,随后连续通过抱单腿转动动作获得技术分,最终以11:3获胜。

上个月刚刚收获U23亚锦赛冠军的国家队新人陆锋和老将邓志伟分获男子自由式摔跤74公斤级、125公斤级铜牌。

14日,赛事将迎来男子自由式摔跤61、70、79公斤级,女子自由式摔跤50、53、57、62、68公斤级的角逐。

杭州亚残运会奖牌“桂子”正式发布

新华社杭州7月14日电(记者 胡佳丽 夏亮)14日,在杭州第4届亚残运会倒计时100天主题活动中,杭州亚残运会奖牌“桂子”正式发布。

奖牌取名“桂子”,源自唐代诗人白居易描写杭州的名句“山寺月中寻桂子”,寓含江南意境和浪漫色彩,是继杭州亚残运会会徽“向前”、吉祥物“飞飞”、色彩系统“润泽”、火炬“桂冠”后又一杭州亚残运会视觉形象体系的核心元素,是亚残运文化美学的重要表达。

奖牌将良渚玉璧和杭州市桂花融为一体,以苍璧礼天,传递亚洲价值文化的多元和融合,以桂花的浓郁气质,表达办赛城市的热烈期盼,以“桂子”寓意运动员向往美好、积极进取的精神追求。

奖牌正面由桂花与杭州亚残运会会徽组合而成,背面则以亚残奥委会标志为中心环绕盲文,具有很高的辨识度,其中盲文的释义为:杭州第4届亚残运会金牌(银牌、铜牌)。

担任奖牌设计团队主要负责人的中国美术学院工业设计学院副教授周波说:“桂花是杭州市花,在丹桂飘香的金秋十月,我们相聚在杭州,整个城市都因它的绽放而香气扑鼻。”

“我觉得桂花是最好的意象表达,漫天飞舞、灵动飘逸的桂花飘洒在亚残运会会徽周围,每一粒洒落的桂子就好比残疾人运动员奋勇向前、挑战自我而获得的一枚枚奖牌。”周波说。



这是亚残运会奖牌“桂子”(正面与背面)。(新华社发 杭州亚残运组委会供图)

深圳将建设国际电竞之都 “真金白银”支持电竞产业快速发展

据新华社深圳7月14日电(记者 梁旭)深圳市文化广电旅游体育局日前印发《深圳市关于建设国际电竞之都的若干措施》,“真金白银”支持电竞产业快速健康发展,不断提升深圳电竞产业发展能级和集聚度,加快建设国际电竞之都。

数据显示,2022年中国电子竞技产业收入达1445.03亿元,电竞用户规模约4.88亿人,产值规模、用户人数、发展速度等稳居世界第一,已成为全球最大的电竞市场。

相关政策解读介绍,深圳电竞产业发展具有良好基础和明显优势,其中游戏研发运营和高新技术产业发展方面处于领先地位,为电竞产业高质量发展提供了有力支撑。但对标国内外电竞发展领先城市,仍存在产业链不完善、高水平职业俱乐部数量偏少、品牌赛事缺乏、专业化电竞场馆建设滞后等短板,电竞发展水平与产业基础、城市经济地位不相匹配。

飒爽! 中国队击败巴西队挺进四强



▲7月13日,中国队球员在比赛中庆祝胜利。



▲7月13日,中国队球员李盈莹(上)在比赛中扣球。(新华社发 陈晨摄)

新华社美国阿灵顿7月13日电(记者 徐剑梅)打得飒,看得爽。中国队13日在2023年世界女排联赛总决赛四分之一决赛中,以3:1击败巴西队闯入四强,将在15日的半决赛中迎战头号种子波兰队。

狭路相逢勇者胜。这场比赛打得紧张激烈,跌宕起伏。前两局中国队打得比较顺畅,以25:21和25:20连下两城。第三局中国队一度以8:2领先,但稳住阵脚的巴西队追至18:18。此后,中国队连续失误,巴西队以25:20扳回一城。第四局双方打得艰难而顽强,一直打到22:22。关键时刻,队长袁心玥拦网连续得分,帮助中国队以25:23最终胜出。

赛后,中国队主教练蔡斌表示,队伍表现“非常好”,拦网尤其不错,但第三局注意力不够集中,对新上场两名的巴西队员的跳发球不是特别适应。第四局,他要求队员集中精力,专注场上,贯彻比赛策略,依靠团队力量,“一分一分去拿”。

龚翔宇前段时间受到伤病影响,但当天发挥出色,拿下14分。她赛后表示,与巴西队的比赛非常残酷,因为

世联赛总决赛采用淘汰制,“我们没有退路”。下一场对阵波兰队,她表示“非常有信心”,期待每场比赛的表现会越来越好。

另一场四分之一决赛中,土耳其队以3:0淘汰意大利队,将于15日与美国队在半决赛中交锋。冠军争夺战将于16日举行。

今年世界女排联赛小组分站赛于7月2日结束,波兰、美国、土耳其、巴西、中国、意大利、日本和德国8支球队闯入总决赛。

这对中外组合获温网混双亚军

新华社伦敦7月13日电(记者 张薇 肖亚卓)中国女将徐一璠和她的比利时搭档弗列根13日与7号种子帕维奇/基切洛克激战三盘以1:2告负,收获温网混双亚军。

赛前完全不认识、报名截止前20分钟才确定联手的徐一璠/弗列根,一路闯关打进决赛。面对经验丰富的对手,徐一璠/弗列根以4:6先输一盘,第二盘两对组合都力保发球局不失,徐一璠和搭档经过“抢七”大战以7:6(9)艰难胜出。

决胜盘的对抗依然激烈,正如徐一璠所言,“对手三盘都很稳定,没有什么破绽”,虽然她和搭档一直在调整战术以及状态,但并没能击破基切洛克的发球局中抓住机会。随着第八局徐一璠发球遭遇破发,她和弗列根最终3:6失利。

弗列根坦言,这算不上他和徐一璠这次打得最好的一场比赛,但拿到亚军还是可以让他们感到开心。弗列根是徐一璠仅看了照片、靠“眼缘”选中的搭档。他们的这次温网结束了,弗列根说:“我觉得我们应该找机会再合作一次。”

徐一璠是2019年温网和2020年美网的女双亚军,而弗列根去年法网打进混双决赛,今年法网又晋级男双决赛。虽然两人各三次大满贯决赛都没能拿下下一个冠军,但徐一璠表示自己这次温网其实很开心。

“我很享受这个过程,然后我觉得我自己的水平好像比打双打(女双)时还上升了多半层。”她说,“我伤病过后回来,刚刚回到了自己原来那个状态,我觉得这是最重要的。”

博白双旺镇: 文艺晚会进村屯



这是晚会中的一个演出现场。

本报博白讯 近日,博白县双旺镇党委、政府与博白警方在该镇周旺村举办“贯彻党的二十大精神精神促进乡村振兴暨禁毒反诈宣传”文艺晚会,给当地村民送上了一场丰盛的精神文化大餐。

文艺晚会上,小品《电信诈骗花招多》生动演绎了假装熟人来电借钱和网络刷单的

诈骗手法,让群众更直观地了解诈骗手段,提升防范意识。歌曲《乡村振兴又出发》以寓教于乐的方式,向群众宣传乡村振兴。舞蹈《走上胜利》,歌曲联唱《我的中国梦》等节目,将党的二十大精神及相关禁毒、反诈、征兵等宣传完美结合在一起。

(安文玉)